Feladatmegoldé fizikaszakkor — ferde hajitas, 9. alkalom

Latogass el a phet.colorado.edu honlapra és végezz vizsgalatokat a kovetkezd szimulacids laborban:

https://phet.colorado.edu/en/simulations/projectile-motion

Intro: Milyen messzire lehet 30 °-os szdg alatt (ferdén felfelé) a testet 10 m magasbol, 15 m/s-os
kezddsebességgel?
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e A programmal rajzoltasd ki a sebesség-¢s gyorsulasvektorokat, valamint azok x és y iranyu komponenseit.
e A kapott eredményt szamitassal is ellendrizd.

e Hogyan valtozik a hajitasi tdvolsag, ha a testet 15 m magasrdl inditjuk?

e Hogyan valtozik a hajitasi tavolsag, ha az 5 kg tok helyett most egy 0,05 kg-os golflabdat 16viink ki?

e Most kapcsold be a légellenallast (air resistance). Ez esetben mekkora tavolsadgra lehet elhajitani a
golflabdat?
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